



Следственным отделом по городу Сысерть СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по факту гибели в пожаре четырёх человек, в том числе троих детей (ФОТО, ВИДЕО)



Ночью 5 декабря 2017 года в правоохранительные органы поступило сообщение о пожаре в частном доме по улице Новая в селе Новоипатово Сысертского района. В ходе тушения возгорания на месте происшествия обнаружены тела четырёх человек, в том числе троих детей. С места происшествия в больницу госпитализированы две женщины. По факту случившегося следственным отделом по городу Сысерть СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение по неосторожности смерти двум и более лицам).

По версии следствия, все погибшие и пострадавшие являются членами одной семьи, которая



проживала в указанном частном доме. В результате пожара погиб глава семейства (мужчина, 1984 года рождения) и трое детей — девочка, 2002 года рождения, и двое мальчиков, 2004 и 2016 годов рождения. Благодаря предпринятым спасателями мерам, из огня удалось спасти двух женщин, 1985 и 1961 годов рождения, сейчас эти пострадавшие находятся в больнице, им оказывается необходимая медицинская помощь.

По предварительной информации, признаков насильственной смерти на телах погибших граждан не имеется. Точные причины их смерти будут установлены в ходе судебно-медицинских экспертиз, назначенных в рамках расследования уголовного дела. Очаг возгорания, по имеющейся информации, находился внутри жилого помещения, точная причина возгорания будет выясняться в ходе пожарно-технической судебной экспертизы.

По указанию руководства следственного управления СК России по Свердловской области, для тщательного установления всех обстоятельств трагедии на место происшествия выехала усиленная областная следственная группа, в которую вошли следователи по особо важным делам и следователи-криминалисты. Проводится осмотр места происшествия, изымаются необходимые объекты, которые могут иметь доказательственное значение, допрашиваются свидетели. Расследование уголовного дела продолжается.

В ходе предварительного следствия будут устанавливаться все причины и условия, которые способствовали произошедшей трагедии, с целью принятия необходимого комплекса мер профилактического характера для недопущения впредь подобных фактов.

Изображения



05 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1184574>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
